Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. január 31-én, a városházán tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester
Dr. Angyalics Attila képviselő
Bujtás László képviselő

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő
Sárvári István képviselő
Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző
Meghívottak:

Nyerges László vezető, Idősek Klubja

Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, a televíziónézőket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bujtás László és Sárvári István képviselőket. Javasolja egy plusz napirendi pont felvételét a 2. napirend után, mely egy tájékoztató lenne az Idősek Klubja éves munkájáról. A mai napon van zárt ülésre tartozó téma is, de nem kell zárt ülést elrendelni, mert az Mötv. 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a testület zárt ülést tart önkormányzati hatósági ügy tárgyalásakor. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

3/2019. (I. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. január 31-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) Lébény Város Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendelete
2) Az önkormányzat 2019. évi rendezvénytervének első körös ismertetése
3) Tájékoztató az Idősek Klubja éves munkájáról, jövőbeni céljáról
4) Beszámoló a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról
5) Étkezési térítési díjak felülvizsgálata

6) A Lébényi Német Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata

7) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
8) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) Mosonmagyaróvár Térségi Társulás – „támogatási célú hozzájárulás” emelés
b) Tájékoztató a bölcsődéről
c) Tájékoztatók
Zárt ülés: Születési támogatási kérelmek elbírálása

Jegyzőkönyv hitelesítők: Bujtás László és Sárvári István képviselők

Kovács Gábor napirend előtt elmondja, hogy egy szomorú köteleségének szeretne eleget tenni és kéri képviselő-társait és a jelenlévőket, hogy egy perces néma felállással adózzanak Kiszeli Lajos volt alpolgármester, képviselő úr emléke előtt, akit a közelmúltban vesztettek el.
A képviselő-testület és a jelenlévők egy perces néma felállással tisztelegnek Kiszeli Lajos emléke előtt.
1.) Lébény Város Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendelete
Előterjesztés: lsd 1.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy ezt a napirendet egy hosszas előkészítő munka előzte meg a kolleganői részéről, már december közepe óta ezzel foglalatoskodtak, illetve képviselő-társaival a múlt héten egy hosszú munkaértekezleten részleteiben ezt kitárgyalták és még ma is szóba került a testületi ülést megelőző gazdasági bizottsági ülésen. Az idei költségvetés, ha az elmúlt évek költségvetéseihez hasonlítja, azt lehet mondani, hogy egy kiegyensúlyozott, de nem túl gazdag lehetőségekkel kecsegtető költségvetés, volt ennél több pénzük is fejlesztési, beruházási célokra. Az idei évben egy jó közepeset teljesítenek, ha az elmúlt 12 év költségvetéseit nézik. Ennek ellenére a költségvetés minden eddig felvállalt vagy kötelezően ellátandó feladat ellátására fedezetet nyújt, valamint azért fejlesztések is lesznek benne, melyek közül csak néhány fontosabbat szeretne kiemelni. Az egyik a régóta áhított piac kialakítása és környezetének rendbetétele, valamint az útépítésre is szeretnének bármi áron, de fordítani, hiszen tudják, hogy erre szükség van. Hosszas előkészítő munka és vizsgálat után az fogalmazódott meg a testületben, hogy az Iskola köz lenne a következő olyan neuralgikus pont, amely már nagyon megérdemli a felújítást. Ennél az utcánál a többi útfelújításhoz képest annyi különbséget meg kell említeni, hogy itt nem lehet önállóan csak az utat felújítani, mert ebben az utcában elég komoly csapadékvíz elfolyásról kell gondoskodni, illetve amúgy is elég szűk az út keresztszelvénye. Először jó alaposan átgondolt terveket kell készíteniük. A technikai részük is fejlesztésre vár, szinte biztos most már, hogy össze tudják hozni ebben az évben azt a vidékfejlesztési pályázatot, amire pozitív megítélést kaptak már, és egy erőgép, egy traktor és három komolyabb adapter beszerzését jelenti. Ennek mintegy 20-22 millió forint lesz a vége, amiből hozzávetőleg 15 millió forint az, ami pályázatból rendelkezésre áll. Rengeteg kisebb horderejű dolog is van előttük, folyamatosan figyelik a pályázati lehetőségeket, és ha a település számára hasznosat találnak, szeretnének rajta elindulni. Meg kell említeni a Magyar Falu Programot, melybe Lébény is tartozik, hiszen a település lélekszámát veszik figyelembe. Ez a pályázati csoport minden 5 ezer főnél kevesebb lakosságszámú településre vonatkozik. A költségvetés peremszámai kapcsán szeretné megemlíteni, hogy a költségvetés főösszege 627410 ezer Ft, és ebből fejlesztésre fordítható előirányzat 105872 ezer Ft. Az előző évben e célra 274 millió Ft állt rendelkezésre. Új kötelező feladatként jelentkezik a bölcsődei feladatellátás. A feladatfinanszírozási rendszer keretében a központi költségvetés 15750 ezer Ft-ot biztosít e célra, ezzel szemben a tervezett kiadási előirányzat összege 22678 ezer Ft. Tárgyalta ezt a napirendet a gazdasági bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2019. (II. 4.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről.
Kovács Gábor elmondja, hogy az előterjesztésben szerepel és beszéltek is róla, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő helyiségek bérleti díját emelni kívánják az ott leírtak szerint. Erről egy határozatot kell hozniuk. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

4/2019. (I. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díját felülvizsgálta, és 2019. február 1. napjától, az üzlethelyiségek bérleti díját 2019. március 1. napjától az alábbiak szerinti egységes szerkezetbe foglalva állapítja meg:
· Fő út 70. (biztosító): 17.100,- Ft/hó

· Fő út 70. (üzlet): 23.900,- Ft/hó

· Művelődési Klub: 11.000,- Ft/nap

· Civil Centrum nagyterem: 10.500,- Ft/alkalom

· Civil Centrum kiállító terem: 10.500,- Ft/alkalom

· Iskola köz 2. (konyha): 52.800,- Ft/hó

· Iskola u. 42. fogorvosi rendelő (dr. Sragner Mária): 47.250,- Ft/negyedév

· Közösségi Ház (IKSZT):

Teljes épület: (A teljes épület használatába nem értendő bele az emeleti könyvtári raktár, a két stúdió helyiség, a Civil Iroda, a kazánház, a teleház és az IKSZT iroda. A könyvtári olvasóterem csak külön megállapodás esetén vehető használatba – felár nélkül. Ha az egész épület kerül bérbeadásra, akkor a legkisebb mértékegység csak a nap (24 óra) lehet.) 70.000,- Ft/nap

Tükörterem (táncterem): (Ide tartozik a földszinti mosdók, öltözők használata is. Legkisebb mértékegység 1 óra (60 perc)) 3.750,- Ft/óra

Nagyterem (színházterem): (Ide tartozik a mosdók, öltözők, színpad, vetítéstechnika, (projektoros vetítés) használata. Legkisebb mértékegység 1 óra) 5.000,- Ft/óra, színpadtechnika 3.000,- Ft/óra

Teleház (számítógép terem): (Legkisebb mértékegység 1 óra) 5.000,- Ft/óra
Tetőtéri kisterem: (Legkisebb mértékegység 1 óra) 2.500,- Ft/óra
· Tornacsarnok (Iskola köz 1.): 5.000,- Ft/óra

· Általános Iskola tantermei: 2.000,- Ft/óra

II. A lakossági zártkörű családi és baráti rendezvények céljára rendelkezésre bocsátható helyiségek a Művelődési Klub, a Civil Centrum és a Közösségi Ház (IKSZT) teljes épülete, valamint az IKSZT nagyterme, mely célból azok a mindenkori bérleti díjak 50 %-ának megfelelő mértékű kedvezményes díjért kerülnek bérbeadásra.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

2.) Az önkormányzat 2019. évi rendezvénytervének első körös ismertetése
Kovács Gábor elmondja, hogy elvileg lehetőség lett volna, hogy a 2019-es évi rendezvénytervüket a mai ülésen elfogadják, de ez most azért nem valósulhat meg, mert még van néhány civil szervezet, akitől nem kapták meg az éves tervüket a főbb programokról. Igy ezt most nem tudja előterjeszteni, de tudja, hogy a humán bizottság foglalkozott ezzel. Szeretné átadni Árendás Anikó kolléganőjének a szót. 

Árendás Anikó elmondja, hogy már tudják biztosan, hogy június 29-e a városnap időpontja. A humán bizottsággal valóban átbeszélték a 2019-es rendezvénytervet és annak fontosabb pontjait. 5 egyesület nem küldte el rendezvényeinek tervét, pedig december 29. napja volt a határidő. Időközben megérkeztek nagyjából, most már csak egy-két helyről hiányzik, amit reméli, hogy napokon belül meg is fog kapni és a következő testületi ülésen elfogadásra kerülhet az önkormányzat végleges rendezvényterve. 
Kovács Gábor elmondja, hogy erről most nem kell döntést hozni, a következő ülésen újra napirendre kerül ez a téma. 
3.) Tájékoztató az Idősek Klubja éves munkájáról, jövőbeni céljáról
Előterjesztés: lsd 2.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy most már hosszú évek óta kistérségi ellátás keretében működik Lébényben az Idősek Klubja. Felkéri Nyerges Lászlót, a klub vezetőjét, hogy tartsa meg szóbeli tájékoztatóját.
Nyerges László elmondja, hogy a klub 1975 óta működik Lébényben. A szakmai felügyeletet és irányítást Mosonmagyaróvárról kapják, ennek ellenére gazdasági szempontból komoly támogatást kapnak az önkormányzattól, aminek nagy részét a munkabérek, az üzemeltetés, rezsiköltségek teszik ki. Emellett a pénzügyi támogatás mellett úgy érzi, hogy társadalmi felelősségvállalás szempontjából is megkapják a segítséget nem csak az önkormányzattól, hanem a településtől is. A működési engedélyük 20 főt engedélyez, jelen pillanatban 14 fő a létszám a klubban. Változik a létszám, január 1-én még 17 fő volt, de egy idős klub életében egy haláleset vagy tartós kórházi ellátás sajnos természetes állapot. A 14 fő egyébként nem rossz szám, a táblázatban is látszik, hogy Hegyeshalomban, ami hasonló település, mint Lébény, 6 fővel működött január 1-én az idős klub. A cél az lenne, hogy a 20 főt elérjék, mert egyrészt nagyon fontosnak tartja, hogy az idősek erre lehetőséget kapjanak, másrészt pedig így tudnák maximálisan kihasználni a normatívát. Hozott egy javaslatot, amivel lehetne a létszámot bővíteni. Régi igény Lébényben, hogy működjön beszállítás a klubba. Ez azt jelentené, hogy reggel be, délután pedig haza tudnák szállítani azokat az embereket, akik erre igényt tartanának. Vizsgálták ennek a pénzügyi oldalát, és levezették az írásos anyagban részletesen. A szállítás bevezetése lenne a javaslata és ehhez szeretne segítséget kérni. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.
Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy milyen gépjárműre lenne szükség a szállításhoz.

Nyerges László elmondja, hogy a legjobb megoldás egy olyan busz lenne, ahová felfér egy kerekesszék is. 

Kovács Gábor elmondja, hogy nem kell döntést hozni ebben az ügyben, ez egy tájékoztató volt. László felvázolt egy képet, ami valóban hasznos lenne. De azt is tudomásul kell venni, hogy ez mind pénzvonzattal jár, és az a növekmény, amit kimutatott, nem fedezné ezt. A testület feladata az lehet, hogy segítsenek megoldást találni ebben. Például a Magyar Falu Programban lesznek majd gépjármű beszerzési lehetőségek is, javasolja, hogy próbáljanak ezen keresztül egy buszt megszerezni célzottan szociális ellátásra. A másik, amit javasolna, a helyi kommunikációs felületek bevetése, akár a következő Lébény újságban részletesen beszélni erről a témáról, hogy minél több érintett és az ő hozzátartozóik megismerjék a klub működését, életét. Javasolja végül, hogy erre még mindenképpen térjenek vissza, hiszen fontos lenne, hogy melegen tartsák ezt a témát.
4.) Beszámoló a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról

Előterjesztés: lsd 3.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy törvényi kötelezettsége a jegyzőnek minden évben beszámolni a hivatal működéséről. Évek óta ezt mindig év elején szokták megtenni, hogy egy évet lezárva, annak tapasztalatairól tudjanak beszámolni. A hivatal életében az elmúlt év vízválasztó volt olyan értelemben, hogy megvalósult egy régi álom és felújításra került a hivatal épülete. Ezzel természetesen nem csak a dolgozók munkakörülményei javultak, hanem az ügyfélfogadás körülményei is. Bízik benne, hogy ezt a pozitív változást a lakosság is észrevette. Kis átcsoportosítást hajtottak végre az irodák elhelyezkedését illetően is és hamarosan az erről szóló tájékoztató táblák is kihelyezésre kerülnek. Úgy gondolja, hogy a hivatal külső megjelenése is sokat javult, büszkék erre a felújításra és bízik benne, hogy a lakosság is hasonlóan érez. Köszöni a maga, kollégái, polgármester úr nevében is a képviselő-testület pozitív támogatását ebben, hiszen mindannyian tudják, hogy a 100 %-os támogatottságú pályázatok szinte soha sem 100 %-osak az elmúlt évek tapasztalatai alapján. Tehát ami itt megvalósult, azt nem csak az Európai Unió támogatta, hanem Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete is. Az elmúlt évben olyan értelemben is változások voltak, hogy két nagyon hosszú ideje itt dolgozó kolléganő is nyugdíjba vonult, őket két új kolléganő váltotta. Ugyanakkor a működésben, feladatokban nagyobb változások nem voltak. Mindig van egy-egy aktuális feladat, amire nagyobb hangsúlyt kell fektetni, most ilyenek voltak a projektek, a hivatal felújítása és a bölcsőde építése, illetve ilyen volt a választás és az úgynevezett ASP programnak a kiterjesztése. A hivatal egyre több területen biztosít elektronikus ügyintézési felületet. A beszámolóban kitér a mecséri kirendeltségen történő munkavégzésre is, hiszen a mecséri kirendeltség is a hivatal része, és az együttműködésről csak jót tud mondani. Szeretné a lakosságot bíztatni, hogy bármilyen megoldandó üggyel, problémával, kérdéssel forduljanak a hivatalhoz bizalommal, nyitottak a megoldásra és igyekeznek megfelelni az elvárásoknak. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

5/2019. (I. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

5.) Étkezési térítési díjak felülvizsgálata
Előterjesztés: lsd 4.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a Kisiskolában működő konyhát a Gast-Vital Kft. működteti, és ő főz az iskolának, óvodának és a megrendelő helyi lakosoknak is. Ha megnyílik a bölcsőde, akkor a bölcsiseknek is. A kiküldött anyagban részletesen feltüntetésre került mindenféle adat, de a lényege az, hogy a Gast-Vital Kft. 2,8 %-os, a KSH infláció mértékét követő emelésre tesz javaslatot. Tárgyalta ezt a napirendet a gazdasági bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor elmondja, hogy méltányolják a vállalkozó józan mértékű emelését, ezért nem tesznek javaslatot a bérleti díj emelésére. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2019. (II. 4.) önkormányzati rendeletét a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról.
6.) A Lébényi Német Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Előterjesztés: lsd 5.sz. melléklet
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy évente, minden év január 31-ig át kell tekinteni az együttműködési megállapodást a német önkormányzattal, és szükség esetén módosítani azt. Az idei évben tettek kisebb kiegészítésekre javaslatot, de nem érdemi dolgokról van szó, így nem is ismertetné ezeket szóban. A 2018. évi belsőellenőrzés eredményeként kell szerepeltetni ezeket a megállapodásban. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

6/2019. (I. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Német Önkormányzat és Lébény Város Önkormányzata között 2016. február 5. napján megkötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta, és az előterjesztés mellékeltét képező módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt együttműködési megállapodást elfogadja. 

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

7.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előterjesztés: lsd 6.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a képviselők írásban megkapták a jelentést. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt.

· Legutóbb december 13-án volt testületi ülés.
· 18-án volt az elmúlt évi utolsó Társulási Tanácsi ülés Mosonmagyaróváron. 
· 20-án a bölcsődében volt hatósági bejárás.

· Január 4-én egy elég kellemetlen eseménnyel kezdődött az év. A Közösségi Házban egy nagyon súlyos villanyprobléma jelentkezett, ki kellett hívni ennek elhárítására, kivizsgálására szakembereket. 

· 7-én búcsúztak Kiszeli Lajos volt alpolgármester úrtól. 

· 10-én polgármesteri találkozó volt Öttevényen. 

· 16-án a megyei katasztrófavédelmi vezetőség tartott bejárást a bölcsődében. 

· 17-én pedig a megyei ÁNTSZ bejárása volt a bölcsődében. 

· 21-én a megyei gyámügyi hatósági bejáráson vettek részt a bölcsődében. 

· 22-én tartották a testület költségvetési munkaértekezletét.

· 23-án egy speciális géppel bevizsgálták az Akácfa utcában azt a földkábelt, amivel még a SZÜV idején betáplálták árammal az akkori lyukkártya gyárat. A mai napig úgy van, hogy a Közösségi Ház áramellátása a Kormos utcában található trafószekrényből jön. Még korábban valamikor megsértették ezt a földkábelt, és ez okozta a problémákat a Közösség Háznál. A költségvetésbe be is építették a Közösségi Háznál lévő villanyóra szekrény felújítását, mert az semmilyen szabványnak nem felel meg. 
· 24-én Mosonszentmiklóson volt egy tájékoztató, ahová körülbelül 30-40 polgármester hívtak meg. A lezajlott TOP pályázatokat tekintették át, illetve szóba került a Magyar Falu Program is. 

· Ezen a napon este egy országos rendezvény helyi pontjaként szerepelt Lébény, és a bizonyos Mályvavirág nap keretében már harmadszor lett megrendezve ez az esemény a településen.
· 29-én találkozott Nyerges Lászlóval az Idősek Klubja vezetőjével és akkor kérte, hogy a mai ülésen tarthasson egy rövid tájékoztatót. 

· A mai napon volt humán bizottsági, gazdasági bizottsági ülés is a testületi ülést megelőzően.

8.) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Mosonmagyaróvár Térségi Társulás – „támogatási célú hozzájárulás” emelés
Előterjesztés: lsd 7.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a szociális jellegű feladatokat az önkormányzat a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás útján látja el, ilyen például a családsegítés, az idősek ellátása, hajléktalanellátás, szociális étkeztetés, a bentlakásos intézmények. Ezek közül van olyan, amit kötelező minden településnek ellátni és van olyan, amely lélekszámtól függően csak vállalható. A hajléktalanszálló működtetése például esetükben csak Mosonmagyaróvárnak kötelező. Ezek a kistérségi szerveződésű ellátórendszerek véleménye szerint nagyon jól működtek, működnek, hiszen ha összefognak és megosztják a szükséges személyi állományt és technikai feltételeket, akkor nagyobb hatékonyság érhető el. Az évek során azonban azt tapasztalhatták, hogy a feladatok száma nem csökkent, az elvárások inkább növekedtek, az állam részéről biztosított ellátás úgy lett mindig kevesebb, hogy nem volt tekintettel a folyamatosan emelkedő minimálbér emelésére. Ebből az következik, hogy össze kell ezt „dobni”, mert törvényi minimum van előírva és a szociális szférában jórészt mindenki minimálbéren van. A társulás elnöke megpróbálja azt, hogy legalább egyhavi bérnek megfelelő összeget jutalomként kifizet ezeknek a dolgozóknak, de erre már semmi fedezet nincs, ezt össze kell „kalapolni” a településektől. Több, mint ezer forintot fizetett az önkormányzat a tavalyi évben per fő, úgy, hogy ezzel az összes igénybe vett szolgáltatást ki tudták fizetni. Ez 2019-ben jóval meghaladja az 1700 forintot. A legutóbbi térségi ülésen egy nehéz helyzet állt elő, mert a kis településeknek ez az összeg nagyon megterhelő. Lébény azért nincs olyan rossz helyzetben, mert van egy jelentős adóbevétel. Nem lehet tudni, hogy majd a februári térségi ülésen milyen véleményen lesznek a tagtelepülések képviselő-testületei. Ha a 27 településből 27 „lenyeli ezt a békát”, akkor minden megy tovább és szépen működik ez a rendszer. Ezt a kérdést már a gazdasági bizottság ülésén is boncolgatták még tavaly és arra jutottak, hogy ez a kb. 2 millió forintos emelés sok pénz, de ha ezeket a szolgáltatásokat maga látná el az önkormányzat, az ennek a többszörösébe kerülne. Tehát ez Lébényben még vállalható, de mi lesz akkor, ha a térség többi településén nem vállalható? Akkor valakiknek ezt a hiányt „össze kell dobni”. Ha ez bekövetkezik, az egy új helyzetet teremt, mert a kistelepülések részéről az a logikus válasz erre, hogy pótolják ki a hiányt azok a települések, akiknek van pénze. Arra jutottak, hogy meg kell próbálniuk Lébény részéről életben tartani ezt a térségi szociális ellátórendszert, aztán majd meglátják, hogy mennyire tudják ezt tényleg fenntartani, mennyire fogja befolyásolni mások esetleges negatív döntése. A gazdasági bizottsági ülésen arra tett javaslatot, hogy ezt a 643 Ft/fő többletköltséget fogadják el, és próbálják fenntartani a térségi társulás működését. Tárgyalta ezt a napirendet a gazdasági bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek azzal, hogy a jövő évben majd meg kell gondolniuk, hogy mit lépnek. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

7/2019. (I. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 643 Ft/lakosságszám/év összeggel megemelt támogatási célú hozzájárulás mértékével, azzal, hogy amennyiben az intézmények 2018. évi elemi költségvetésében megállapított, a Társulás tagjai által kifinanszírozott működési hiány az évközi pótelőirányzatok révén 50.181.649 Ft alá csökken, úgy lakosságszám alapján év közben, de legkésőbb az éves beszámoló tárgyalás során, annak keretében, a pótlólagosan befizetett tagdíjak elszámolásra, rendezésre kerülnek.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről a Társulás elnökét értesítse. 
Felelős: polgármester


Határidő: 2019. február 12.
b) Tájékoztató a bölcsődéről
Kovács Gábor elmondja, hogy egy tájékoztatót szeretne adni arról, hogy hol áll a bölcsőde nyitásának ügye. A megyei hatóságok is tartottak bejárást és egyikük sem emelt semmiféle kifogást. Ezek a szakvélemények bekerültek a gyámügyi hatósághoz, aki ezeket tovább vizsgálta. Megérkezett Budapestről a módszertani dokumentumokat áttekintő szakvélemény, ami helybenhagyta azokat. 

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ha az egész folyamatot szeretnék áttekinteni, akkor decemberben indult az építésügyi engedélyezés, amit bonyolított, hogy Mosonmagyaróvár városa nem járhatott el Lébény ügyében, mert kizárt a járás településeinek ügyeiben. Ezért kijelölt hatóságként Pannonhalma városa kapta meg a lébényi bölcsőde engedélyeztetését. Ebben az eljárásban is voltak szakhatóságok, ÁNTSZ, állategészségügyi hatóság, katasztrófavédelem, ők jöttek Mosonmagyaróvárról. Még karácsony előtt meg is kapták a használatbavételi engedélyt, ami viszont nem tudott jogerőre emelkedni január 22. napjáig, ugyanis a szomszédos Franciaországban élő ingatlan tulajdonosától nem érkezett vissza a tértivevény egy hónapon keresztül. Ezután következett a gyámhivatali engedélyezés része, ami maga a szakmai engedélyezés. Ennek során a megyei hatóságok nem fogadták el a mosonmagyaróvári hatóságok korábbi véleményét, és kint volt a megyei ÁNTSZ, a megyei állategészségügyi hatóság és a megyei katasztrófavédelem is. Amikor már majdnem minden vélemény megérkezett, akkor lehetett az államkincstár felé megindítani a törzskönyvi bejegyzést és most már tényleg úgy néz ki, hogy csak az aláírásra és a pecsétre várnak. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a mai napon felhívta a gyámügyi hatóság ügyintézője, hogy aláíráson van a működési engedély. Reményeik szerint ez a holnapi napon megérkezik, és február elsején végre megnyithat a bölcsőde. Ez azt jelenti, hogy hétfőtől működni kezd a bölcsőde, de az érintett szülőket az óvodából megkeresik majd, és tájékoztatják a nyitásról. 
c.) Tájékoztatók
Kovács Gábor elmondja, hogy tovább folyik a településfejlesztési koncepcióhoz az információgyűjtés. December elején volt egy kifejezetten lakossági oldal megszólításával egy ötletelés, most pedig a képviselő-testület tagjainak szeretnének biztosítani egy ilyen lehetőséget. Erre egy munkaértekezletet szeretnének összehívni február 12-én a Közösségi Házba. 
Dr. Tóth Tünde a téli rezsicsökkentéssel kapcsolatban szeretné elmondani, hogy egy lépcsőfokot léptek ebben is, mert megtörtént az elmúlt héten a katasztrófavédelem részéről az ellenőrzés, amit meg kellett várni és az esetleges jogosulatlan igénylők kiszűrését célozta. Hamarosan megkapják erről a dokumentumot és ezt követően indulhat az ajánlatkérés, szerződéskötés azzal a vállalkozóval, aki majd biztosítja a tüzelőanyag átvételét. Természetesen minden fórumon közzé fogják tenni, hogy mi a teendő, senki nem fog lemaradni erről a támogatásról. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése. 

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy felmerültek olyan kérdések a téli rezsicsökkentéssel kapcsolatban, hogy a támogatás összege összevonható lesz-e egyéb vásárlással.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy folytattak előzetes tárgyalásokat a vállalkozóval, mert pontosan ezek azok a nyitott kérdések, amiket körül kell járni. Most azt tudja mondani, hogy elég nagy rugalmasságot mutat a vállalkozó.

Wandraschek Ferenc Antal lakossági köszönetet szeretne tolmácsolni a Damjanich utcában található csatornafedél körüli útburkolat helyreállításának ügyében való közbenjárásért. Van viszont még egy ugyanilyen probléma a Széles út Kossuth utca sarkánál, ahol korrigálni kellene ugyanígy. 
Németh Zoltán elmondja, hogy az óvodás gyerekek szülei keresték meg azzal, hogy áthelyezett munkanapokon legyen ügyelet az óvodában. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ha jól érti, arról van szó, hogy ne opció legyen és ne közvéleménykutatást tartsanak a témában, hanem ezeken a napokon legyen nyitva az óvoda. 

Németh Zoltán elmondja, hogy igen, ez a szülők kérése. 

Kovács Gábor javasolja, hogy a következő humán bizottsági ülésre hívják meg az óvoda vezetését és ott ezt részletesen tárgyalják ki. 

Bujtás László elmondja, hogy volt már erről szó korábban is, hogy szeretné, ha a hivatal előtt megjelenne a Lébény zászló és a székely zászló is. 

Kovács Gábor elmondja, hogy négy ekkora zászlót ide felállítani elég nehéz, de az, hogy kikerüljenek, az nyilván megoldható, megvizsgálják ennek technikai feltételeit. 
Wandraschek Ferenc Antal kéri, hogy a Gulyás Lajos teret legalább három táblával jelezzék. 

Kovács Gábor elmondja, hogy úgyis folyamatban van a táblák készítése, akkor ezeket is megcsináltatják. 
Köszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 20 órakor bezárta.
K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde


polgármester
jegyző


Bujtás László
Sárvári István

jegyzőkönyv hitelesítő
jegyzőkönyv hitelesítő
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